

PayPass Karóra hirdetmény

Tájékoztatjuk Ügyfeleinket, hogy PayPass Karóra 2014. július 25-től nem igényelhető.

A korábban igényelt termékek a bankkártya szerződés érvényességi ideje alatt, de legkésőbb 2016. augusztus 31-ig használhatók.

Karóra pótlása és újragyártása 2014. július 25. után nem lehetséges.

A Karórában lévő chip pótlása és újragyártása 2014. július 25. után nem lehetséges.

Érvényes: 2014. július 25-től

Készpénz-helyettesítő fizetési eszköz:	PayPass karóra				
	Egyszeri díjas	Éves díjas	VIP	Dolgozó****	Akciós
Termékkód	71				
Ügyféléltípusok	1	51	3,53	2,52	72
Költségek kódok	7101	7101	7101	7101	7101
Kibocsátási díj	nem lehetséges	6 990 Ft	0 Ft	0 Ft	2 990 Ft*
Társkártya éves díja	nem lehetséges	nem lehetséges	0 Ft		nem lehetséges
Opcionális biztosítás havi díja	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges
Karóra pótlás díja (ellopás, elvesztés esetén chip letiltást követően)	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges
PIN újragyártás díja	600 Ft	600 Ft	0 Ft	600 Ft	600 Ft
Karóra újragyártás díja (meghibásodás esetén, ha arra a jótállás nem vonatkozik)	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges
Karórában lévő chip újragyártási díja (elvesztés, ellopás, meghibásodás esetén)	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges
Karórában lévő chip letiltási díja	1 000 Ft	1 000 Ft	0 Ft	0 Ft	1 000 Ft
Karóra és a karórában lévő chip megújítása	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges
Karórában lévő chip megújítása	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges
ATM kp. felvétel (saját)	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges
ATM kp. felvétel (integrációs)	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges
ATM kp. felvétel (idegen belföldi)	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges
ATM kp. felvétel külföldön	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges
ATM egyenleg lekérdezés (saját)	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges
ATM egyenleg lekérdezés (integrációs)	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges
Bankpénztári POS kp. felvétel (saját)	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges
Bankpénztári POS kp. felvétel (integrációs)	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges
Bankpénztári POS kp. felvétel (idegen belföldi)	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges
Bankpénztári POS kp. felvétel külföldön	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges
Kp. felvétel postán	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges
Bankpénztári POS egyenleg lekérdezés (saját)	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges
Bankpénztári POS egyenleg lekérdezés (integrációs)	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges
Vásárlás belföldön	Kitöltendő!	Kitöltendő!	díjmentes	díjmentes	Kitöltendő!
Vásárlás külföldön	Kitöltendő!	Kitöltendő!	díjmentes	díjmentes	Kitöltendő!
Napi ATM limit	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges	nem lehetséges
Napi POS limit (vásárlás POS terminálon együttesen)**	100 000 Ft	100 000 Ft	100 000 Ft	100 000 Ft	100 000 Ft
Napi maximum tranzakciók darabszáma	5 db	5 db	5 db	5 db	5 db
Tranzakciós limit***	5 000 Ft	5 000 Ft	5 000 Ft	5 000 Ft	5 000 Ft

* Az első kibocsátás díja 2.990 Ft, minden további 2. évben az óra kibocsátási díja megegyezik az egyszeri díj összegével.

** A Takarékbank által javasolt maximális összeg! Ennél magasabb érték beállítása külön Takarékszövetkezeti indoklással lehetséges!

*** Jelenleg Magyarországon meghatározott limit, a külföldön, országonként ettől eltérő limiteket állapíthat meg a kártyatársaság.

**** Központi beállítás, a forgalmazó hitelintézet kérésre, egyedi kondíciók is beállíthatók